
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ  

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   27-10-2020   με   αριθμό    1120    ερώτηση    της    Βουλευτή 
            κας  Φ. ΜΠΑΚΑΔΗΜΑ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των ειρηθέντων 
κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 914/ 12-07-2020 (ΡΠΓ’ 
Συνεδρίαση της 17-07-2020) Επίκαιρης Ερώτησης της ιδίας Βουλευτή, καθώς και των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/24105-γ’ από 19-07-2020 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 7825/ 30-06-2020 ερώτησης, ομοίως της ιδίας Βουλευτή, σας γνωρίζουμε, ως προς το 
πρώτο ερώτημα, ότι, από την έναρξη της εκπαιδευτικής περιόδου 2020-2021 έως και την 02-11 
τ.ε., τα επιβεβαιωμένα κρούσματα κορωνοϊού COVID-19 στη Σχολή Αξιωματικών Ελληνικής 
Αστυνομίας (Σ.Α.Ε.Α.) ανέρχονταν σε δυο (2) και αφορούν σε Δόκιμους Υπαστυνόμους. 

Ως προς το δεύτερο ερώτημα, τονίζεται ότι, εκ μέρους της ως άνω Σχολής, 
εκδηλώθηκαν όλες οι απαιτούμενες ενέργειες, τόσο για την απολύμανση των κτηριακών 
εγκαταστάσεων, όσο και για την αποχή των Δοκίμων Υπαστυνόμων από το εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα και τη λήψη αναρρωτικής άδειας ειδικού σκοπού (ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ), σύμφωνα με τις 
ισχύουσες κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες. Δέον να σημειωθεί ότι, στο πλαίσιο της 
διενεργηθείσας ιχνηλάτησης, χαρτογραφήθηκαν οκτώ (08) Δόκιμοι ως στενές επαφές, οι οποίοι 
ομοίως τέθηκαν σε αποχή από το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, λαμβάνοντας αναρρωτική άδεια 
ειδικού σκοπού (ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ). Κατά την επιστροφή τους υποβλήθηκαν σε εξέταση κορωνοϊού 
COVID-19 και, με την έκδοση των αρνητικών αποτελεσμάτων, επέστρεψαν στο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα. 

Ως προς το τρίτο ερώτημα, καθίσταται γνωστό ότι, κατά το χρονικό διάστημα Μαΐου - 
Ιουλίου της εκπαιδευτικής περιόδου 2019-2020, η διεξαγωγή μέρους του εκπαιδευτικού 
προγράμματος της Σχολής Αξιωματικών πραγματοποιήθηκε με τη μέθοδο της εξ’ αποστάσεως 
εκπαίδευσης. Διευκρινίζεται, ωστόσο, ότι στα προγράμματα των Σχολών της Αστυνομικής 
Ακαδημίας περιλαμβάνονται μαθήματα που δεν είναι δυνατό να πραγματοποιηθούν μέσω της εν 
λόγω μορφής εκπαίδευσης καθότι απαιτούν τη φυσική παρουσία των Δοκίμων (ασκήσεις - 
εκπαιδευτικές βολές κ.α.). 

Ως προς το τέταρτο ερώτημα, επισημαίνεται ότι, για την υγειονομική ασφάλεια των 
εκπαιδευομένων και μετεκπαιδευομένων στις Σχολές της Αστυνομικής Ακαδημίας τηρούνται όλα 
τα ενδεικνυόμενα μέτρα πρόληψης της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, σύμφωνα με τις 
σχετικές οδηγίες - κατευθύνσεις του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) και τις 
υποδείξεις της Διεύθυνσης Υγειονομικού της Ελληνικής Αστυνομίας, ως ισχύουν κάθε φορά, 
όπως: 
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• Θερμομέτρηση όλων των εκπαιδευομένων, των μετεκπαιδευομένων, καθώς και του 
μόνιμου προσωπικού, κατά την είσοδο τους στις εγκαταστάσεις των Σχολών. 

• Τήρηση των αποστάσεων του 1,5 μέτρου στις αίθουσες διδασκαλίας. 

• Φυσικός αερισμός των αιθουσών διδασκαλίας, χρήση αντισηπτικών υγρών. 

• Επιμελής καθαρισμός - απολύμανση στα διδακτήρια από το προσωπικό 
καθαριότητας των Σχολών. 

• Τοποθέτηση αντισηπτικών σε όλους τους χώρους των Σχολών (είσοδοι κτιρίων, 
διδακτήρια, τουαλέτες, εστιατόρια, σκοπιές, κ.α.). 

• Απαγόρευση παραμονής των εκπαιδευομένων εντός των αιθουσών διδασκαλίας 
κατά τις ώρες μη διδασκαλίας (διαλλείματα). 

• Χρήση μάσκας τόσο στους εσωτερικούς, όσο και στους εξωτερικούς χώρους 
εκπαίδευσης. 

• Απαγόρευση παραμονής στο χώρο των κυλικείων, με τοποθέτηση σήμανσης για 
την τήρηση των προβλεπόμενων αποστάσεων και διάθεση μόνο τυποποιημένων 
προϊόντων. 

• Σίτιση εκπαιδευομένων κατά ομάδες, εκ περιτροπής, με την τήρηση των 
απαιτούμενων αποστάσεων. 

Τέλος, διευκρινίζεται ότι στη Σχολή Αξιωματικών μόνο δυο (02) εκ των διδακτηρίων 
ξεπερνούν -ελάχιστα- τον αριθμό των πενήντα (50) Δοκίμων Υπαστυνόμων, βρίσκονται δε σε 
χώρους άνω των 400 τ.μ., με φυσικό αερισμό (μπαλκονόπορτες) και απόσταση άνω των δύο (2) 
μέτρων μεταξύ των αναλογίων. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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